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DISCURSO 
SR. ELIAS ANTONIO SACA 
PRESIDENTE DE LA REPUBLICA 
JURAMENTACIÓN NUEVO CONSEJO ACADÉMICO DE LA ACADEMIA 
NACIONAL DE SEGURIDAD PÚBLICA  
26 DE ABRIL DE 2006. 
 
HEMOS INTEGRADO UN EXCELENTE BALANCE ENTRE LA 
MORALIDAD, EL PERFIL ACADÉMICO, EL COMPROMISO CON EL PAÍS 
Y LA VOCACIÓN DE SERVICIO PARA ESTE GRUPO DE PATRIOTAS, 
QUE REGIRÁN LOS DESTINOS DE ESTA CASA DE ESTUDIOS. 
 
LOS NUEVOS COMPROMISOS DE LA ACADEMIA SON INCORPORAR 
UN NUEVO CONCEPTO DE FORMACIÓN POLICIAL ENFOCADA 
PRINCIPALMENTE, A LA INVESTIGACIÓN DEL DELITO. 
 
SE HARÁ ÉNFASIS EN LA CALIDAD PROFESIONAL DEL CUERPO DE 
DOCENTES QUE IMPARTIRÁN LAS DIFERENTES CÁTEDRAS DE 
FORMACIÓN PROFESIONAL, A LOS FUTUROS POLICÍAS. 
 
DE LA MISMA FORMA, VAMOS A REQUERIR QUE LA POLICÍA ENVÍE A 
LOS MEJORES OFICIALES, PARA IMPARTIR SU EXPERIENCIA 
PROFESIONAL EN ESTA CASA DE ESTUDIOS. 
 
LA ACADEMIA NACIONAL DE SEGURIDAD PÚBLICA, DEBE 
PREPARARSE TAMBIÉN PARA DAR SU MEJOR ROSTRO ANTE LA 
ACADEMIA DE FORMACIÓN DE LA LEY ILEA, QUE SERÁ ALOJADA EN 
LAS INSTALACIONES DE LA ACADEMIA EN COMALAPA. 
 
DE IGUAL FORMA, LOS ALUMNOS EN PRÁCTICAS POLICIALES 
DEBEBERAN APROVECHAR EL TIEMPO EN LAS ACCIONES 
CONJUNTAS CON LA POLICÍA, EN ESE SENTIDO, EL CONSEJO 



 
 

  

 

 

 

           

                          

                                        Unidad de Monitoreo  
SECETARIA DE COMUNICACIONES 

                                                                       Casa Presidencial, El Salvador, Centro América 

   

 

 2 

ACADÉMICO PUEDE RECOMENDAR CUALES SON LAS ÁREAS QUE 
ACADÉMICAMENTE SON LAS MÁS CONVENIENTES.   
 
 
LA ACADEMIA NACIONAL DE SEGURIDAD PÚBLICA, ES UNA DE LAS 
BENEFICIADAS CON EL NOMBRAMIENTO DEL NUEVO DIRECTOR Y 
LA REESTRUCTURACIÓN DEL CONSEJO ACADÉMICO, QUE 
PERMITIRÁ EL RELANZAMIENTO INSTITUCIONAL Y EL LOGRO DE 
LAS METAS PRESIDENCIALES, MANTENIENDO EL ESPÍRITU QUE DIO 
ORIGEN AL NACIMIENTO DE LA INSTITUCIÓN ACADÉMICA Y A LA 
POLICÍA NACIONAL CIVIL,  ESPECIALMENTE EN LO REFERENTE A LA 
SUBORDINACIÓN AL PODER CIVIL, CON LA PARTICIPACIÓN DE 
TODOS LOS ESTAMENTOS QUE CONFORMAN NUESTRA SOCIEDAD. 
 
CON LA RENOVACIÓN DEL CONSEJO ACADÉMICO, QUE 
COMPRENDE UNA AMPLIA PARTICIPACIÓN DE LOS SECTORES 
PROFESIONALES DE NUESTRO PAÍS, SE ESTRECHARAN AUN MAS 
LAS RELACIONES CON EL SECTOR JUSTICIA, CUERPO 
DIPLOMÁTICO, COOPERACIÓN INTERNACIONAL, UNIVERSIDADES, 
GREMIOS, ASOCIACIONES PROFESIONALES Y DE OTROS ACTORES 
IMPORTANTES DE LA VIDA NACIONAL, EN BENEFICIO DE LA MEJORA 
CONTINUA, DE LA CALIDAD ACADÉMICA POLICIAL DE LA 
INSTITUCIÓN.  
 
QUIERO EXPRESAR MI FELICITACIÓN Y AGRADECIMIENTO A LOS 
NUEVOS MIEMBROS DEL CONSEJO ACADÉMICO, HOMBRES Y 
MUJERES QUE HAN ACEPTADO EL RETO POR MEJORAR LA CALIDAD 
DE LOS FUTUROS POLICÍAS Y CONTRIBUIR CON LA PARTE 
CUSCATLECA. 
 
MUCHAS GRACIAS ANTICIPADAMENTE  POR SU TRABAJO EN ESTE 
CONSEJO ACADEMICO. 
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QUE DIOS LOS BENDIGA  A TODOS. MUCHAS GRACIAS  
 


